



朱瑞宗夫婦攝於農場

→ 元到200元之間，幾乎供不應求。

朱瑞宗與霧峰其他的三家業者，在本省的杏鮑菇市場，已佔有一席之地，他說：該產品外銷市場，以日本為例，雖然日本本身也有生產杏鮑菇，可是日本市場需求量大，生產仍然供應不足，需要仰賴進口，所以本省外銷日本的市場還有很大空間，至於加入WTO後，以目前而言，菇類方面並不會受到影響。

杏鮑菇栽培原料是木屑加米糠等其他材料，經高溫滅菌後再接種培養，置於冷藏室，約一個月後生產，過程完全是採用冷房溫控，需要以儀器配合嚴格的技術，加上要有菇類栽植的經驗，適



朱瑞宗向參觀人員解說杏鮑菇栽植經過

當調控溫度，甚至連水也要經過密滲透處理，是安全無虞的清潔蔬菜。杏鮑菇富有維生素、蛋白質、纖維素，有益防癌，消費者可以安心食用。在大飯店裡，杏鮑菇往往被調製成精美的佳餚，非常美味可口，在法國料理中還算是一道主菜呢。

未來杏鮑菇的研發方向，無論在生產上或是調味加工的產品上，大有可為；小小的潔白蕈傘，撐出無限寬廣的藍天，這是眾多基層農業奮鬥尖兵最值得驕傲的。

霧峰鄉農會輔導辦理的「一鄉一休閒農園區計畫」，將朱瑞宗的瑞峰農場列為輔導的景點，歡迎有興趣者參觀，請事先與農會推廣股接洽連絡。



誠徵

績優 進口 肥料 加工廠商

擴大全台 銷售 網路

高薪 禮聘 全省 各地區

有肥料 或 相關 行業 銷售

一年以上經驗 業務專員

歷傳 寄 高雄市民生一路56號13樓之4

吳小姐 收